
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 08 по  12 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2623 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1738 консультацій. 

З 08 по  12 січня на  особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
60 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  32; соціально-
правового захисту дітей - 28.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання  6 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами управління  взято  участь  у  12 судових засіданнях при
розгляді  цивільних  справ  та  у  двох  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Проведено  вибуття однієї  дитини  із медичного закладу до КЗ  «Центр
соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради».

З  08 по  12 січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
438 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  34,  надання
матеріальної  допомоги  -  261,  надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, -  10,  консультації  щодо санаторно-курортного
лікування -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  8, консультації щодо
виписки  безкоштовних рецептів - 1, консультації щодо заміни (отримання)
посвідчень - 1, надання консультацій - 9.

12  січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву «Пункти незламності»  та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Затверджено  склад  робочої  групи  з  перевірки  стану  оснащення
«Пунктів незламності».
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12 січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень; про підготовку до проведення засідання
громадської  комісії  з  житлових  питань;  про  проведення  навчання  щодо
роботи у  системі електронного  документообігу  «АСКОД»;  про  розгляд
звернень громадян щодо земельних питань.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

12  січня начальник  управління  апарату  Кропивницької  міської  ради
Людмила Масло  провела навчання  на  тему  «Створення  проєктів  рішень
Кропивницької  міської  ради  в системі  електронного  документообігу
«АСКОД».

У заході взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники
виконавчих органів міської ради, посадові особи, відповідальні за підготовку
проєктів рішень міської ради.

Управління інформаційних технологій спільно з управлінням апарату
міської  ради  презентували  схему  створення  нормативно-правових  актів  у
системі  електронного  документообігу  «АСКОД»,  акцентували  увагу  на
головних  етапах  роботи.  Відбулося  обговорення  проблемних  питань  та
надані відповідні роз’яснення.

12 січня в  Центрі  підтримки підприємництва Кропивницької міської
ради відбувся тренінг на тему «25+ помилок у веденні акаунту і продажах в
Instagram та способи їх вирішення» за участі копірайтера, маркетолога, SMM
спеціаліста Інни Каташової.

Участь  у заході взяли SMM  спеціалісти,  підприємці,  бухгалтери,
інфлюенсери, викладачі, перукарі, психологи та дизайнери.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - безпекова майстерка «Засвітись».
Бібліотекарі разом з учасниками гуртків «Посмішка», «Моделювання

іграшки», «Паперопластика» КЗ «Гімназії «Інтелект» Кропивницької міської
ради»  опанували  мистецтво  створення  креативних  флікерів,  відгадували
загадки  та  ребуси  про  правила  дорожнього  руху,  декламували  вірші  та
переглянули навчальне відео «Абетка безпеки»;

№ 2 - кінопоказ з обговоренням «Альянс література і кіно: Тіні забутих
предків».

Бібліотекарі  розповіли  читачам  про  життєвий  і  творчий  шлях
вірменського та українського кінорежисера, сценариста Сергія Параджанова,
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який  народився  у  Тбілісі,  сидів  у  російській  в’язниці  за  український
націоналізм. 

Присутні  переглянули  відеоролик  «Ювілей  Параджанова:  історія
українського кіношедевра» та картину «Тіні забутих предків», яка принесла
режисеру міжнародне визнання;

№ 5 - презентація книги «Нація сталевих людей».
Під час заходу автор Валентин Карпов розповів про історію створення і

зміст книги. Читачі дізналися про перебіг перших 500 днів військових дій на
території України;

№ 6 - вікторина «Вгадай письменника за твором».
За допомогою вікторини читачі знайшли відповідність між цитатою з

твору та його автором, пригадали твори відомих письменників української та
світової літератури.

З  13  по  14  січня у  місті  Львові  проходив  Командний  чемпіонат
України з легкої атлетики у приміщенні серед юніорів. 

У змаганнях  брали участь  274 учасники.  Від  КЗ «КДЮСШ № 2» у
складі збірної команди області змагалися два вихованця Анна Карандукова
виборола  4  місце,  а  Олександра  Скирда  -  10  місце у  змаганнях  з  бігу  на
60 метрів.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Олена та Олександр Тесленко.

З 13 по 14  січня у місті Кропивницькому на базі КЗ «Ліцей «Лідер»
Кіровоградської  міської  ради»  відбувся  відкритий  чемпіонат
КЗ  «КДЮСШ  №  3»  з  волейболу  серед  юнаків  2007  року  народження  і
молодших,  в  якому  брали  участь  3  команди.  Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»
змагались  19  спортсменів  у  складі  команд  юнаків  2007  та  2008  років
народження.

За підсумками змагань команда 2007 року народження посіла 3 місце,
команда 2008 року народження - 2 місце.

Переможців  нагороджували дипломами управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Дмитро  Сокуренко  та
Маргарита Кольцова.

14 січня у місті Одесі проходив Кубок Одеської області зі спортивного
та бойового самбо ФІАС серед юніорів, юніорок 2004-2005 року народження
та  юнаків,  дівчат  старшого  віку 2006-2007 року народження,  присвячений
65-річчю заслуженого тренера України Оганезова Сергія Суреновича.

Всього у змаганнях брали участь 215 спортсменів у складі 17 команд.
Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 4 спортсменаиріях І місце посів Дмитро
Карпєєв,  ІІ місце - Максим Шамшур, ІІІ місце -  Владислав Білінський та
Дмитро Тесцов.

Підготували спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

14  січня у  селищі  Соколівське  (Кіровоградська  область)  проходив
відкритий  чемпіонат  з  загальної  фізичної  підготовки  відділення
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велосипедного  спорту  Соколівської  ДЮСШ  «Колос»,  присвячений  Дню
Соборності України. 

Всього у заході брали участь 59 вихованців.
За результатами змагань вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли два

І місця, три ІІ та чотири ІІІ місця.
Переможці  та  призери  були  нагороджені  дипломами  та

подарунками  від  спонсора  змагань  магазину  «ProBike».  Після
нагородження  з  вихованцями  була  проведена  виховна  бесіда  на  тему
«Єдина країна – єдиний народ».

Акції протестного характеру

13 січня, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась
акція щодо підтримки та фінансування ЗСУ, звільнення політичних в’язнів,
проти порушень Конституції України.  

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових. 

Головна вимога - збільшення фінансування ЗСУ, звільнення політичного
в’язня Р. Червінського, додержання Конституції України.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 11 осіб.

14 січня, з 14.00 до 15.30, на площі Героїв Майдану проводилась акція з
вимогою  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих. 

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 35 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 08 по  12 січня працівники інспекції з благоустрою  Кропивницької
міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  47 вулицях  міста.  За
результатами  рейдів  складено  61 адміністративний протокол  та  видано
28 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА
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